



创新发展“晋江经验” 奋力打造中国式现代化县域示范

2023年福建省报刊十大名栏目

鞋(体)博会圆满落幕 参会客商21.2万人次 意向成交额360.2亿元

本报讯(记者 吴晓艳)昨日,为期4天的第二十五届中国(晋江)国际鞋业暨第八届国际体育产业博览会...

聚成链、集链成群。从“一根丝”到“一双鞋”,本届鞋(体)博会全链发力,从最新产品、最新装备、最新技术等多维度,集中展示产业提质创新的强劲动力...

众人瞩目的焦点。这款概念科技通过对鞋中底的结构化设计,实现不同场景下鞋底刚性的无缝调节,满足了不同人群对鞋底舒适度的个性化需求...

了订单。”新凯嘉机器副总经理许礼桑介绍,该设备能够生产四种不同的鞋子,无需企业额外购买设备,大大降低了企业的投入成本...

了进一步推动晋江外贸企业产品出海、渠道出海和品牌出海,本届展会加大力度邀请专业采购商和买家团,尤其是共建“一带一路”国家的行业商会来晋现场对接...

书香溢满城 全民享阅读

本报记者 杨静雯

最是书香能致远,春光作伴好读书。今天是第29个“世界读书日”。近年来,晋江市积极探索公共文化服务新模式,形成了“爱读书、读好书、善读书”的社会氛围...

读几个小时,他还会借10本书回家阅读,“我最喜欢看漫画书,还有昆虫记之类的绘本。”蔡锡堃说。心中有诗意,脚下可远行。在晋江,“读万卷书”与“行万里路”可以合而为一...

在文旅融合的背景之下,晋江市图书馆不断探索总分馆制建设,创新性提出了“园馆论”,围绕“园中可建馆,馆中可造景”,从园馆式、造景式、盆景式三方面,打造了来旺清新书苑、英林劲霸男装分馆...

城市书房遍地开花 浓郁书香润心田

从崇德路的少儿图书馆,到世纪大道的中心图书馆,再走向散落城市街头巷尾的24小时书房,这是晋江人阅读生活的写照。家住罗山街道的林佳绮便是其中之一...

风格迥异、别致精巧的城市书房,或是“嵌”入红砖古厝的五店市,或是面朝古香古色的龙泉书院,抑或是毗邻白塔,与安平桥交相辉映。城市书房如种子般播撒于城市文化的土壤中,更浸润着每一位市民的心田...

近年来,晋江致力于打造书香城市,大力推进图书馆总分馆制建设,以晋江市图书馆为中心,图书馆分馆、24小时自助图书馆、24小时城市书房为服务点,流动服务车延伸服务,全面开花,打通全民阅读“最后一公里”,形成“城市图书馆群”...

据统计,2023年,晋江市图书馆群全年读者到馆126.67万人次。其中,中心馆37.14万人次,少儿分馆14.17万人次,其他各类分馆75.35万人次。每分钟有2.44名读者走进图书馆。全民阅读在晋江蔚然成风,书香四溢。



晋江市图书馆东石分馆(石佛山图书馆)里,人们沉浸在阅读的世界中,尽享读书之乐。

本报记者 董严军 摄

导读

Summary of key news items including '晋江经验' anniversary, sports expo, and local events.

旅菲晋江籍侨领施恭旗 获颁中国政府友谊奖

本报讯(记者 李玲玲)昨日上午,2023年度中国政府友谊奖颁奖(补授)仪式在北京举行。著名旅菲晋江籍侨领、上好佳集团董事长施恭旗获颁“中国政府友谊奖”殊荣。

中国政府友谊奖是中国政府专门为表彰对中国改革发展做出重要贡献的来华工作外国专家设立的荣誉奖项,2023年度,共有50名外国专家获此殊荣。施恭旗祖籍晋江龙湖前港村,是菲律宾著名实业家、慈善家。他自幼跟随父亲打拼,历经多年商场磨砺崭露头角...

自2006年起,施恭旗先后被三任菲律宾总统委任为“菲律宾总统中国事务特使”。他每年多次往返中菲两国,努力推动两国经贸和文化交流,成为加强中菲两国关系的友好使者,在菲律宾和中国侨界享有盛誉。多年来,施恭旗情系桑梓、热衷慈善事业,为家乡晋江、泉州的文化教育、城乡建设等做出了积极贡献。

多品牌持续增长 安踏发布一季度营收公告

本报讯(记者 柯国笠)近日,安踏集团发布公告,公布2024年第一季度最新运营表现。公告显示,2024年第一季度,安踏品牌零售额同比增长中单位数正增长;FILA品牌零售额同比增长高单位数正增长;所有其他品牌零售额同比增长25%~30%正增长。

在2023年第一季度较高基数上,安踏集团各品牌在今年首季度仍实现稳定增长。该公告业绩并未包括安踏集团旗下亚玛芬体育Amer Sports Corporation(始祖鸟、萨洛蒙和威尔逊等品牌的母公司)的业务。



小雨不时来扰 后天气温降至23℃

本报记者 张茂霖

昨天,晋江的天空阴沉沉的,不时有雨点落下。到了傍晚,雨势渐大,晋江气象台也发布了黄色雷电预警。

瑞雪从晋江市气象局获悉,近期,晋江雨水天气较多,以小雨为主,大家外出记得携带雨具。后天,受冷空气影响,全市气温有所下降,最高气温将在23℃上下。

今天小雨,气温22℃~27℃,沿海西南风4~5级、阵风6级;明天小雨,气温20℃~25℃,沿海东北风4~5级、阵风6~7级;后天阴转小雨,气温19℃~23℃,沿海东北风4~5级、阵风6~7级。

“接洽科技新成果 锻造新质生产力” 特别策划 主播探厂 向“新” 奋进

晋工:工程机械跑出“晋江版比亚迪”

本报记者 柯国笠 董严军



晋工新能源装载机生产线

新能源汽车行业可以说是当下的热门行业。而在工程机械行业,晋江也有一家新能源新秀,它不仅率先在行业推出了多款新能源产品,更是受到了世界五百强合作伙伴的点赞。它,就是晋工新能源。

晋工新能源有哪些厉害之处?如同新能源汽车领域的比亚迪,拥有多种形式的新能源产品,晋工新能源除了有纯电产品,还有车电分离、混动系列产品,可以满足不同客户的需求。在矿山、陶瓷厂、搅拌站等场景,都可以看到晋工新能源的身影。在晋工新能源工厂外的测试跑道上,福建晋工新能源科技有限公司高级售后工程师林梓源一边向记者介绍着最新款的JGM870E电动叉装机,一边操作着这台新装备,向记者展示这款行业爆款的爆发力。

“它的爆发力非常强,可以举起30多吨重的石块。”林梓源说,纯电产品相对于以往的汽油、柴油动力的工程机械,性价比更高,“用得越多,省下的油钱就越多。省下的,就相当于客户的利润。”随后,记者在专业人员的指导下,亲自体验了这款以绿色为涂装色的纯电叉装机。记者身高接近1.83米,但站在这款“豪车”旁边,其车轮的高度还是超过了记者的肩膀。不过,虽然体形巨大,但这款设备操作起来没有油烟,也没有太大的噪音。

“我们这款可不只是‘豪车’,更是客户眼中的‘好车’。”福建晋工新能源科技有限公司液压研究所所长庞浩告诉记者,这款设备是全球首款32吨纯电动叉装机,具有智能、高效、环保等优点。(下转2版)



扫码看视频